MVErC

MacnopT nsgenus
Passport product

PEUITIUHIU
ROOF RAILS

Solaris

0262-02
0262-11

il
TY 29.32.30-004-81846629-2017 1 l

MpounssopeHo / Produced

000 “AgrollonunmepCepauc’, Pocens,

445043, 1. TonbaTTy, yn. KommyHansHas 39, ocuc 403,
+7(8482)75-82-77; 75-82-76. E-mail: aps8482@gmail.ru.
LLC "AvtoPolimerServis"

445043, Russian Federation, Togliatti, Kommunalnaya st., 39,
t./fax +7 8482 758277, E-mail: aps8482@gmail.ru.
www.aps163.ru

UHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE / FITTING INSTRUCTIONS

BAXXHO! NpeaHasHaveHbl ans nstuaeepHoro aBTomobuns Hyundai SOLARIS B ky3oBe xaTubek n1to60ro roaa Beinycka, B TOM uncne v anst o6HosneHHoro B 2014 rogy.
Ha BHyTpeHHel CTOpoHe Npoduns peinnHra MeeTcs nas Ans ycTaHoBKu nonepeyuH. LnpuHa yctaHosku nonepeynH o 1000mm.

YcTaHOBKa JOMKHA NPOM3BOAUTCSA HAa YUCTOM CyXOM aBToMoGune!

1. B nnacTukoBbIX MOMAMHIaX BOLOCTOKOB KPbILM aBTOMOGWNS IMEIOTCS NPAIMOYTOMbHbIE 3armyLukm (Mo ABe C KaXaoi CTOPOHbI), KOTOpble HeobX0AMMO AEMOHTHPOBATb,
HafaBMB Ha HUX B HaNpaBneHny CTpenky Ha sarnyLuke (puc.1). MoA sarnyLukamu MMeoTcs peabOoBbIe BTYNKU ANS KpenneHns 6araxHNKoB.

2. Tpon3BecTy yCTaHOBKY MPOTEKTOPOB KPbILLK. B KOMNNEKTe NOCTaBKM MMEOTCS 8 LUTYK NPO3paYHbIX MOMMypeTaHOBbIX MONOC (MPOTEKTOPOB), KOTOPLIE HAKIEMBAIOTCS Ha
pebpa Kpbiluv aBTOMOBUNS B ONOPHBIX MECTax Nog pernuHramu. MpoTeKTopbl HaKNEeWBaKTC CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO KpenexHoro oteepcTus(puc.2). Mpukneiika
MPOW3BOAMTCS OT MOMZMHIA KPbILLK.

3. YcTaHoBUTL pennmuHrn Ha Kpbilwy (puc.3). Mo ronoBkM BUHTOB YCTaHOBUTL LWaiibbl CTONOPHbIE. BCTaBUTL BUHTLI B KPEMEXHbIE OTBEPCTUS W HAXUBUTL. 3aTeMm
MPON3BECTM 3aTSHKKY CHaYara 3afjHero, a noToM NepesHero BUHTA. M13-3a pa3nuumii BbICOT YCTaHOBKM KPEMEXHbIX BTYMOK B KpbiLLe aBToMobuns, Heobxoaumo nogobpats
BWHT Ans KpenneHus 3agHero obtekatens, 6o M6x50, nnbo M6x55.

4. B BepxHuit na3 Ha npocunsix PEinMHroB HeODXOAMMO YCTaHOBMTbL SMACTWUYHYKO BCTaBKy (puc.4). [ns aToit uenu, Ha npodunsx Bosne obTekateneit ectb
TEXHOMOMMYECKME PACLUMPEHMS], B KOTOpblE HEOOXOAMMO 3aBECTM 3MaCTUYHYK) BCTABKY (CTOPOHOW CO CPEe3aHHbIMW 3anneynkami -“a3bl4koM”) 1 3a S3bI4OK BCTaBKM
NPOTSHYTb €70 BAOMb BCEH AMMHBLI Npoduns pernuHra. KoHubl npodmns AomkHbI ObiTb 3anpaBneHHbIMK nog obtekatenu Ha 15-20MM.  Msnnwku npodmns nepes
3anpaBkoi nog obTekateny obpesats 40 HEO6X0AMMON AnHLI. B 0TBEpCTHS B NepejHUX 06TekaTensix BCTaBUTb 3arnyLLUKM.

KOMMNNEKT NOCTABKM:

Peiinunr B cbope npa../nes. - 1wT./1wT.; BuHT M6x40 - 2wT.; BUuHT M6X50 - 2WT.; BT M6X55 - 2WT.; Waitba ctonopHas - 4wT.; 3arnywwka 12mm-21wT.,;
Kntoy wecTurpanHbin 5SMm - 1wit.; MpoTekTop Kpbilum; Betaska npoduns -2uwr.




CXEMA YCTAHOBKM / FITTING INSTRUCTIONS




	Страница 1
	Страница 2

